

临钢公司认真学习贯彻落实《准则》《条例》

■特约记者 郭红苗 报道

本报讯 日前,临钢公司党委就认真学习贯彻落实《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,精心安排,周密部署,在全公司掀起认真学习贯彻落实《准则》《条例》热潮。

新修订的《准则》和《条例》是在党长期执政和全面依法治国条件下,实现依规管党治党、加强党内监督的重大举措,体现了全面从严治党的实践成果。临钢公司要求各级党组织、纪检监察组织、广大党员,特别是党员领导干部从推进全面从严治党的战略高度,深刻认识《准则》和《条例》修订实施的重要意义,进一步增强学

习贯彻落实的决心,切实把两部党内法规的各项要求内化于心,外化于行。临钢公司利用报纸、电视、网络、展板等多种载体,深入宣传解读《准则》和《条例》,为贯彻落实两部党内法规营造了良好的舆论环境。同时,通过党员自学、集中学习、专题辅导,以及案例剖析、警示教育等多种形式,使广大党员特别是党员领导干部熟练掌握两部党内法规内容,牢记廉洁自律要求,熟悉纪律处分规定,切实增强贯彻执行两部党内法规的思想自觉和行动自觉。

为深入贯彻落实两项法规,临钢公司各级党组织积极担当全面从严治党的主体责任,把学习贯彻两部党内法规同学习贯彻党的十八届五中

全会精神结合起来,同学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,同正在开展的“三严三实”专题教育结合起来,同公司调整转型、党风廉政建设和反腐败工作结合起来,同立规执纪工作结合起来,多措并举,齐抓共管,确保各项规定落到实处,真正树立起党章党规党纪的权威性、严肃性。各级纪检监察组织以两部党内法规作为重要依据,强化监督执纪,加大问责力度,对踩“红线”、越“底线”、闯“雷区”的坚决查处。通过认真学习贯彻,各级领导干部和广大党员不断增强党章党规党纪意识,自觉在廉洁自律上追求高标准,在严守党纪上远离违纪“红线”,做到守纪律、讲规矩,知敬畏、存戒惧。

面对入冬以来的第三场强降雪和零下20摄氏度的低温天气,太钢鑫磊公司广大职工战风雪,斗严寒,掀起了保生产、保质量、保安全竞赛热潮。图为生产现场处处可见职工顶风冒雪坚守工作岗位的身影。

于石 摄



图片新闻



■特约记者 王新龙 报道

房地产开发公司党委 将全会精神落实在建设管理服务中

本报讯 房地产开发公司党委按照集团公司要求,下发了《关于学习贯彻党的十八届五中全会精神的通知》,就学习贯彻党的十八届五中全会精神进行了安排部署。

该公司党委要求,各党支部和广大党员干部必须充分认识学习宣传贯彻党的十八届五中全会精神的重大意义,作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务严抓,找准结合点和切入点,切实把全会精神贯彻落实到该公司的建设、管理、服务之中。在学习过程中要做到“六结合”,即与实现全年预算目标紧密结合、与“三严三

实”专题教育紧密结合、与深化企业改革紧密结合、与抓好安全生产工作紧密结合、与全面从严治党紧密结合、与做好当前各项工作紧密结合,切实把思想和行动统一到全会精神上来,围绕建设、管理、服务工作,研究制定具体的政策措施,狠抓工作落实,着力推动该公司取得新的发展。

加工厂党委学全会精神抓落实求发展

■通讯员 张彦峰 报道

本报讯 加工厂党委把深入学习宣传贯彻党的十八届五中全会精神作为重大的政治任务,高度重视、周密部署,要求各党支部利用“三会一课”时间认真组织,向全体党员、职工群众传达学习,把全会精神贯彻落实到实际工作中,统一思想,凝聚共识,积极应对当前的严峻形势,集全员智慧渡难关求发展。

该厂党委首先组织中心组成员原原本本学习全会公报、习近平总书记的重要讲话以及《人民日报》一系列重要社论、评论员文章和解读性文章等,做到领导干部先学一步、学深一步,带头学习宣传、贯彻落实好全会精神,不断加深对全会精神的理解和认识。

该厂党委把学习宣传贯彻全会精神与做好当前工作相结合,要求各科室、作业区、每个职工对照年初既

定的目标任务,站好岗,履好职,查缺补漏,善始善终做好各项工作。特别是在当前行业形势下,鼓励职工认真挖掘本岗位潜藏的降本增效空间,提高克难攻坚的能力,集思广益,为打赢生存保卫战出力。

同时,该厂党委要求进一步理清思路,精细生产组织,优化物流成本,提高人员效率,确保钢渣处理、废钢保供等关键工序稳定运行;确保超细粉、废次材、废旧物资等产品持续创效;确保渣场新建不锈钢渣热焖处理线等项目顺利竣工投产,以此为契机,为2016年预算目标奠定基础。

学习贯彻党的十八届五中全会精神

■通讯员 杨先平

张建平是东山矿制粉作业区磨粉班副班长,在平凡的工作岗位上始终如一、严谨求实、勤奋刻苦、兢兢业业,以“设备安全稳定运行”为工作准则,出色地完成了各项工作。

他是一名基层矿山普通职工,凭借着一颗赤诚的心自1997年加入党组织,在平凡的岗位上抒写着不平凡的经历。他发挥着共产党员的先锋模范作用,以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩,以无私奉献、争创一流的精神交上对组织、对矿山一份满意的答卷。

党员形象,在一定意义上说,就是岗位形象。自加入党组织以来,他始终觉得自己应该比普通人更热爱这份工作,才无愧组织上对自己的信任。他珍惜党员的光荣称号,以新时期共产党员先进性的具体要求鞭策自己,不断加强业务知识、规章制度的学习,不断提高自己的综合素质和工作能力,把每一位老党员、优秀党员当作自己的学习对象,他们的先进事迹时刻在感染着他一路前行,展现着树立自我的人格魅力,无论是工作还是生活都力求率先垂范,发挥着一名共产党员的先锋模范作用。在摆磨系统设备电气改造中,他积极主动,不计个人得失,用自己的言行感召着周围的同事,让“党员”这一光荣称号在自己身上闪耀发光。遵循降本增效、提质增效的原则,他总是将旧设备进行改造后重新使用,每月进行自主改善并将自己积累的工作经验及工作技巧传递给大家,让工友们与他一起共同进步。

共产党员就像钉子,任何岗位都要闪闪发光,永不生锈。他工作至今始终在基层班组,先后从事焊工、磨粉工等工作,他把每一项工作都完成得相当出色。他只有中技文化,但他善于学习、不断进取,2009年获东山矿先进,2010年获矿业分公司生产标兵、东山矿之星。

只有平凡的岗位,没有平凡的事业。他正是凭借着这一信念和对矿山的热爱,以一名优秀共产党员的行为标准,忠诚不渝地履行着一名共产党员的光荣使命和神圣职责。



(上接第一版)“零距离”在离退休党组织中积极开展以“学习型、服务型、创新型”为内容的“三型党组织”竞赛活动,开展党员志愿者服务活动,拓展了以“爱心储蓄”“时间银行”等形式的便民爱心服务工作内容;积极利用社区资源、社区党组织力量,开展“社企对接”活动,进一步更好地服务于老同志,同时也带动了老同志“以老为老”的新风尚。加强离退休党员学习阵地建设,利用互联网方便快捷的特点,“多维度”为离退休党员和职工群众创建“太钢老年党校”、创建“太钢离退工作网”、创办《太钢离退通讯》、办好《太钢老年研究》杂志。以创新思维,不断提升为老服务水平,为促进企业和社会的稳定和谐发挥了积极作用。

离退休党建工作的扎实开展,为党的事业增添了正能量,更好地服务于老同志,使老党员老职工真正感受到党的关怀和温暖,促进了太钢和谐稳定发展。2014年,早西门离休干部党支部荣获中组部“全国离休干部先进集体”,太钢离退部党委荣获山西省“先进离退休干部党组织”“老干部先进集体”,荣获省国资委党委“先进基层党组织”“文明和谐单位标兵”等多项荣誉称号。

平凡岗位的闪光形象